

Információbiztonsági politika

Az ACPS Automotive Kft. vonóhorgokat, szélfogókat fejleszt, tervez és gyárt az utópiac és az autógyártók (OEM) számára.

A vállalkozás kiemelten fontosnak tartja az információbiztonsági szemlélet érvényesülését és ezen gondolkodás elterjedését munkatársai és beszállítói körében, vevőinek magasabb szintű megfelelőségének az érdekében. Ennek érdekében kiemelt jelentőséggel kezeljük a folyamatos és megbízható működéshez szükséges információk bizalmosságának, sértetlenségének és hozzáféréseinek kezelését, illetve az ehhez kapcsolódó felelősségeket és folyamatokat.

A szükséges és elvárt vevői célok érdekében az MSZ ISO 27001:20014 szabvány, illetve a Trusted Information Security Assessment Exchange (TISAX) + VDA ISA 5.1 előírásaival összhangban az ACPS Automotive Kft. vezetése információbiztonság irányítási rendszert működtet, ennek működését nyomon követi, felülvizsgálja, és folyamatosan tovább fejleszti.

- I. A Cégünk elhatározott célja, hogy folyamatosan olyan hatékony információbiztonsági és adatvédelmi rendszert működtessen, amelynek betartását jogszabályok írják elő, illetve amely hatékonyan védi a Cégünk és a Cég ügyfeleinek érdekeit.
- II. A Cég működése informatikai eszközök biztosításával történik. Ezen eszközök bármilyen károsítása, illetve az adatok sértetlenségét, bizalmosságát és hitelességét nem biztosító eljárás vagy kezdeményezés sérti Cégünk és a Cég ügyfeleinek érdekeit.
- III. Az információbiztonsági rendszer kiterjed a termelés folytonosságának biztosítására, a Cég által kezelt és előállított adatállományok biztonságára, a Cég üzletviteli adatainak, partnereink és munkatársaink adatainak védelmére, a használt épületek, irodák, berendezések, szállító eszközök és informatikai rendszerek kezelésére.
- IV. Az információbiztonsági kockázatok kezelését éves felülvizsgálatokkal értékeljük, a feltárt veszélyforrásokra megfelelő intézkedéseket hozunk és biztosítjuk, hogy a veszélyforrások, illetve azok hatásai Cégünk működését érdemben ne befolyásolja.
- V. A Cég tulajdonosai, vezetői a kiadott Informatikai Biztonsági Szabályzatok által biztosítja, hogy munkatársai megértsék az információbiztonság fontosságát, képesek legyenek a Cég üzleti elvárásait teljesíteni, adatainak és információinak védelmét megvalósítani, és munkavégzésük során érvényesíteni tudják az információbiztonsági szempontokat.
- VI. Cégünk értékeléssel, elemzéssel biztosítja a szervezeti és információbiztonsági folyamatok (termék, erőforrás, eszközök) érettségi szintjeinek megtartását és fejlesztését, amely folyamatok segítenek megvalósítani a Cég törekvéseit.

Kecskemét, 2022. Nov.


Németh Zoltán
Gyárigazgató